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Verbale n°03-2023 riunione di consiglio svoltasi nella modalità da remoto, 
indetta alle ore 19.15del 20-03-2023 
 
Consiglieri presenti: Pizzulo Gabriele,Belfiore Raffaele,Andrea Carratino,Stefano Robboni. 
Consiglieri assenti: Ernesto Contessa. 
 
Ordine del giorno: 
-Aggiornamento collaborazione Scuoloa F.Ricchino di Rovato (BS) 
-Sostituzione Consigliere mancante, 
-Sito web. 
 
1-Il Presidente riferisce che la collaborazione con l’istituto prosegue spedita,informa che verranno coinvolti 
anche i soci onorari:Luigi Cipriani per la parte della definizione del “percorso scolastico” ,Gianmaria Crotti 
invece,per la parte pratica di insegnamento(non ancora accettato da Crotti). 
Aggiunge inoltre, di aver fornito al preside Costa,tramite l’invio di documenti pdf, la presentazione del corso 
sviluppata in collaborazione e con suggerimenti del socio Virzi Pietro,prendendo spunto dal programma 
utilizzato dalla vecchia scuola ATISEA di Milano. 
Inviando anche alcune fotografie,le quali serviranno per l’impaginazione del volantino pubblicitario utilizzato 
per la promozione del corso ,salvo la verifica e l’accettazione da parte di tutto il Direttivo CITA. 
 
2-Viene discussa la sostituzione del Consigliere mancante,il vice presidente Carratino chiede se la Collega 
Brigolin Irene(ex Vice presidente ed ex Segreteario)riscontrata la sua disponibilità ad assumere l’incarico 
anche in occasione di Firenze Home Textyle,abbia poi accettato. 
Risponde Pizzulo:”ho sentito più volte Irene telefonicamente,e a Firenze mi ha confermato la sua disponibilità 
ad assumersi l’incarico di Vice presidente.” 
Tutto il Consiglio unanime,ratifica la decisione e dispone la cooptazione del nuovo Vice presidente Irene 
Brigolin,la quale sostituisce e assume pieni poteri da subito,il dimissionario Consigliere Ernesto Contessa;il 
quale non verrà più segnato nei verbali come assente(secondo disposizione del codice civile) 
La cooptazione sarà completata durante l’assemblea annuale dei soci,tramite la conferma da parte degli 
intervenuti all’assemblea. 
 
3-Viene inoltrato da parte dei tecnici il link di collegamento al nuovo sito internet,viene richiesto,ai membri 
di questo Direttivo di consultarlo e evidenziare eventuali errori e fornire suggerimenti. 
link viene inoltrato anche sulla chat WhatsApp del Direttivo cosi da consultarlo anche dai dispositivi 
mobili,viene inoltre suggerita una data ipotetica per la messa on-line,ovvero il 25/04.  
 
 
Alle ore 20.30,non essendoci ulteriori argomenti,la riunione viene dichiarata conclusa. 
 
Il Segretario                                                                                                                                               Il Presidente 
 
 
 
 
 


